

## **Správa delegáta SGF zo súťaže Slovenský pohár JIPAST 1. kolo – žiaci, Prievidza 2022**

Názov súťaže: **Slovenský pohár JIPAST v športovej gymnastike mužských zložiek 1. kolo**  
Dátum: 9. apríla 2022  
Usporiadateľ: **Centrum gymnastických športov Prievidza**  
Riaditeľ pretekov: Ing. Tibor Bohňa  
Hlavná rozhodca: Ing. Tibor Bohňa  
Počet štartujúcich: 30 prihlásených v kategórii najmladších a mladších „A, B“ žiakov  
Delegát SGF: M. Zvalo

### **Organizácia:**

Preteky začali podľa upraveného časového programu o 10:30 hod a skončili o cca. 13:20 hod. Organizačne boli na veľmi vysokej úrovni. Vzhľadom k možnostiam gymnastickej telocvične boli pre súťažiacich pripravené veľmi dobré podmienky na pretekanie. Pretekári boli rozdelení na všetky náradia, pretekalo sa bez rozcvičenia (všeobecné rozcvičenie bolo 90 min. pred začatím pretekov). Usporiadateľ pripravil pre všetkých pretekárov, trénerov a rozhodcov občerstvenie. Na technickej porade boli dohodnuté a odsúhlasené všetky pravidlá spojené s priebehom a organizáciou pretekov.

Chlapci vo všetkých kategóriách na 1. – 3. mieste boli ocenení pohárom, medailou, diplomom, vyhlásení boli pretekári samostatne aj vo svojich ročníkoch narodenia a usporiadateľ vyhlásil a ocenil aj kategórie v družstvách. Veľmi milé boli darčeky pre trénerov i rozhodcov.

### **Úroveň rozhodovania:**

Hlavným rozhodcov bol Ing. Tibor Bohňa. Porady rozhodcov sa zúčastnili všetci nominovaní. Preteky mali hladký priebeh vďaka dostatočnému počtu rozhodcov, rešpektovaniu organizačných pravidiel zúčastnených trénerov, pretekárov i rodičov, divákov. Rozhodovať prišli z BB a KE, aj keď na pretekoch nemali pretekárov, čo bolo veľmi milé. Vďaka tomu sa pretekalo naraz na všetkých náradiach, stále sa bolo na čo pozerieť. Nevyskytol sa žiadny problém, ktorý by bolo treba riešiť. Protest voči rozhodovaniu nebol vznesený. Organizátor zabezpečil zdravotnícky dozor.

### **Športová úroveň:**

Úroveň pretekárov a ich výkonnosť sa postupne zvyšuje. Trénerom i rozhodcom pomáhajú semináre, konzultácie, rady rozhodcov a spoločné sústredenia. Zranenia neboli žiadne.

Kategória najmladších žiakov:	13 pretekárov	(7x I.VT, 2x II.VT, 2x III.VT)
Kategória mladších žiakov „B“:	6 pretekárov	(4x I.VT, 2x II.VT)
Kategória mladších žiakov „A“:	11 pretekárov	(4x I.VT, 1x II.VT, 2x III.VT)

### **Priebeh pretekov:**

Preteky prebiehali veľmi dobre vďaka výbornej organizácii usporiadateľa, rýchlemu hodnoteniu rozhodcov. Pristúpili sme v týchto najmladších kategóriách k pretekaniu bez rozcvičenia, čo preteky veľmi zrýchľilo, zatriktívnilo.

Počas spracovania výsledkov a čakania prebiehali zaujímavé športové súťaže, ktoré vyplnili čas pretekárom i rodičom.

**Záver:**

Veľmi pekne ďakujem P. Šimoňákovi + kol. okolo neho, Klubu gymnastických športov v Prievidzi za výbornú organizáciu, výbornú atmosféru a bezchybný priebeh pretekov. Všetkým rozhodcom, ktorí bezchybne zvládli svoju úlohu v nových pravidlách, vďaka i tým, ktorí prišli aj napriek tomu že nemali na pretekoch žiadneho súťažiaceho.

Boli to milé preteky v milom prostredí s výbornou atmosférou. Verím, že športová gymnastika „muži“ dostáva nový dych a spoločne sa nám podarí opäť po „Covidovej“ prestávke všetko naštartovať a postupne zvyšovať počet pretekárov.

V Bratislave  
Martin Zvalo